











VIATA INIMBERNATIONALA

Lucrările sesiunii Adunării Generale a O.N.U.

NATIUNILE UNITE. — In cadrul Adunării Generale a O.N.U. au continuat dezbaterile de politică generală...

Intrevederi ale ministrului de externe al României

NATIUNILE UNITE. — De la trismus special, Romulus Ciplaciu: Ministrul afacerilor externe, George Macoveanu, s-a întâlnit cu ministrul afacerilor externe al U.R.S.S. Andrei Gromiko...

ORIENTUL MIJLOCIU

„Dreptul de reprezentare al poporului palestinian nu constituie obiect de negociere”

Cerințe esențiale în fața reuniunii de la Belgrad

Adoptarea de măsuri pentru stimularea schimburilor de valori spirituale autentice, pentru soluționarea problemelor umănitare reale ale continentului

„Se impune intensificarea schimburilor de valori spirituale care să îmbogățească patrimoniul fiecărui popor, cit și al civilizației europene și mondiale în ansamblu...”

NICOLAE CEAUȘESCU

Inscriindu-se ca un eveniment politic deosebit semnificativ în viața continentului nostru...

Manifestări consacrate aniversării proclamării R. P. Chineze

PEKIN 1 (Agerpres). — La Pekin s-au desfășurat sâmbătă, în prezența a sute de mii de oameni ai muncii...

agentiile de presă transmit:

Convorbire J. Kádár-E. Berlinguer

Delegația de activiști ai P.C.R., condusă de Ion Tudor, membru al C.C. al P.C.R. prim-secretar al Comitetului Județean...

„Zilele filmului românesc” în Oslo

Sint prezentată publicului norvegian filmele „Pădurea spinzuratilor”, „Osinda”, „Nunta de piatră”...

O delegație a P.C. Peruan

condusă de Jorge del Prado, secretar general al P.C.P., a avut convorbiri cu seful Comitetului Consultativ al Președinției Republicii (C.O.A.P.)...

Aminarea alegerilor generale din Pakistan

ISLAMABAD 1 (Agerpres). — Alegerile generale din Pakistan, anunțate pentru 18 octombrie...

Demonstrații ale studenților și tineretului au avut loc în mai multe orașe italiene

în semn de protest împotriva asasinării, în vîrstă de cîrmaci, a liderului Walter Rossi...

La Viena au fost reluate negocierile privind reducerea forțelor armate și armamentelor

în măsuri adiactive în Europa centrală.

INCEIEREA SESIUNII F. M. I. ȘI B. I. R. D.

WASHINGTON 1 (Agerpres). — La Washington s-au încheiat lucrările sesiunii anuale comune a Fondului Monetar Internațional și Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare...

Intr-un comunicat, Partidul Socialist Unit din Germania (P.S.U.G.)

Partidul Socialist al Oamenilor Muncii din Cipru (A.K.E.L.) se proclamă în prezent măsuri de îndepărtare a rezoluțiilor O.N.U. asupra Ciprului...

Lucrările sesiunii Comisiei permanente mixte sovieto-franceze

au luat sfîrșit la Moscova. Cu acest prilej s-a făcut bilanțul colaborării U.R.S.S. și Franței în domeniile economic, industrial, tehnico-stiințific și s-au trasat perspectivele dezvoltării în viitor...

Expoziția „Industria ușoară românească astăzi”

s-a deschis la Chișinău. Sint prezentate cele mai noi produse ale firmelor exportatoare de confecții, tricouri, încălțăminte și marochinării din țara noastră...

La Viena au fost reluate negocierile privind reducerea forțelor armate și armamentelor

în măsuri adiactive în Europa centrală.

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII GUINEEA

Tovarășului AHMED SEKOU TOURE Secretar general al Partidului Democrat din Guinea, Președintele Republicii Guinea CONAKRY

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

La cea de-a 19-a aniversare a proclamării independenței, sârbătoarea astăzi, poporul guineez poate trece în revistă o serie de realizări notabile pe linia dezvoltării economico-sociale...

„Un stat bazat pe principiul majorității — obiectiv al luptei patrioților rhodesieni”

LUSAKA 1 (Agerpres). — Patrioții care luptă pentru eliberarea națională în Rhodesia vor pune armele înainte ca în țară să fie instaurat un guvern reflectînd principiul „un om — un vot”...

Ședința Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul activității de planificare

MOSCOVA 1 (Agerpres). — La sfîrșitul lunii septembrie a avut loc la Moscova ședința a 15-a a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul activității de planificare...

MARGINALII Șomerii și... „muzeul automobilului”

De numai citeva luni, în orașul alsacian Mulhouse (Franța) funcționează un atractiv muzeu al automobilului, care adăpostește modele vechi ale unor mărci de renume...